



Tel: +381 (0) 66/ 910-95-54 * <http://www.kinoac.edu.rs> * e mail: office@kinoac.edu.rs

KURS IZ OSNOVA ANATOMIJE, MORFOLOGIJE, FIZIOLOGIJE PASA I PROCENE EKSTERIJERA

Specifikacija kursa

Šifra kursa	KA_OAMFE_01
Studijski program	Osnovni
Uslovljenost pohađanja predhodnim znanjem	Nisu potrebna predhodna znaja iz kinologije
Uslovi upisa	ZA UPIS NA OVAJ KURS POTREBNO JE DA POLAZNIK IMA NAJMANJE 18 GODINA
Broj polaznika	Maksimalno 10 polaznika
Dužina trajanja kursa	Dvaipo meseca
Mesto održavanja *	Beograd * Sistemom učenja na daljinu
Dinamika održavanja predavanja	Jednom nedeljno po 2 do 3 časa prema rasporedu utvrđenom za svaki semestar
Jezik na kome se nastava izvodi	Srpski
Upis polaznika	Jednom godišnje. U periodu od 1. juna do 15. oktobra (Moguće je i ranije otvaranje upisa odlukom UO)
Način prijavljivanja	Elektronski putem on-line formulara na sajtu Kinološke akademije

Način izvođenja nastave putem sistema učenja na daljinu	<p>Polaznici kursa koji nisu u mogućnosti da fizički prisustvuju predavanjima, mogu se prijaviti i izabrati opciju učenja na daljinu putem sistema koji se nalazi na našem sajtu.</p> <p>Svaki polaznik koji se prijavi za ovakav način slušanja programa nakon prijave i uplate kotizacije dobija jedinstvenu šifru kojom se prijavljuje na svoj nalog putem koga može pratiti predavanja, preuzimati prezentacije sa predavanja, kao i svu potrebnu literaturu. Jedinstvena šifra važi za jedan semestar.</p>
Cena kotizacije programa	<p>230 eura u dinarskoj protiv vrednosti</p>
Način plaćanja	<p>U dve rate.</p> <p>Prva rata nakon verifikacije prijave, u roku od sedam dana nakon prijavljivanja. Druga rata se uplaćuje do kraja završetka predavanja. Polaznici koji uplate ceo iznos kotizacije odjednom imaju popust od 15%.</p> <p>Upravni odbor može doneti odluku o promotivnom upisu u odrđenom periodu i odobriti veći popust na uplatu kotizacije.</p> <p>Uplate se mogu izvršiti u banci ili pošti putem naloga za uplatu na račun Kinološke akademije ili u gotovom.</p>
Moderator kursa	<p><i>Dr vet.med.mr.sc</i> Darko Drobnjak</p>
Predavač	<p><i>Dr vet.med.mr.sc</i> Darko Drobnjak, međunarodni kinološki sudija</p>
Cilj kursa	<p>Upoznavanje sa osnovnim anatomskim i fiziološkim karakteristikama psa, načinima i metodama procene eksterijera pasa po telesnim regijama.</p>
Ishod kursa	<p>Na kraju kompletnog odslušanog kursa polaznik treba da poseduje znanja o anatomiji, morfologiji, fiziologiji, gradji tela i proceni eksterijera po telesnim regijama. Provera znanja kandidata se vrši polaganjem završnog testa.</p> <p>Kinološka akademija izdaje, svakom polazniku koji ispuni zadatke predviđene planom programa, sertifikat o odlušanom kursu, kao i dodatak sertifikatu sa specifikacijom aktivnosti i postignutim rezultatima polaznika tokom slušanja kursa.</p>
Sadržaj kursa	<p>Osnove anatomije, morfologije, fiziologije psa po sistemima organa, elementi procene estereijera po telesnim regijama</p>

<i>Tematska celina</i>	<i>Teoretski</i>	<i>Praktično</i>
Osnove anatomije, morfologije i fiziologije psa	1	0
Osnove anatomije, morfologije i fiziologije koštanog i mišićnog sistema	3	0
Osnove anatomije, morfologije i fiziologije digestivnog i respiratornog sistema	3	0
Osnove anatomije, morfologije i fiziologije kardiovaskularnog i imunološkog sistema	3	0
Osnove anatomije, morfologije i fiziologije nervnog i endokrinog sistema	3	0
Osnove anatomije, morfologije i fiziologije urinarnog i reproduktivnog sistema	3	0
Metode procene eksterijera, konstitucija i kondicija, temperamnet	4	0
Procena eksterijera glave	3	0
Procena eksterijera vrata i trupa i repa	2	0
Procena eksterijera nogu, kretanja i biomehanika	3	0
Procena dlake i odlakanosti	2	0
Praktične vežbe	0	5
UKUPNO	31	5
UKUPAN FOND ČASOVA	36	
Metode izvođenja nastave	Nastavne aktivnosti izvodiće se putam predavanja, prezentacija, vežbi i interaktivne nastave.	
Obaveze polaznika	Redovno pohađanje predavanja i interaktivno učešće na istim. Dozvoljen je izostanak sa maksimalno 2 predavanja (4 časa) u semestru.	
Prporučena literatura	Morfologija i fiziologija pasa – autorizovani priručnik Eksterijer pasa – osnove procene, Prezentacije sa predavanja	

	<i>* Za sve polaznike obezbeđena je preporučena literatura koja ulazi u cenu kotizacije kursa.</i>
Provera znanja*	Proveru znanja kandidata se vrši polaganjem završnog testa.
Stečeno zvanje	Kinološka akademija izdaje, svakom polazniku koji ispuni zadatke predviđene planom programa, sertifikat o odlušanom kursu, kao i dodatak sertifikatu sa specifikacijom aktivnosti i postignutim rezultatima polaznika tokom slušanja kursa.

